

# BAJA-BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhivatal  
FERENCIEK TERE 2. SZÁM

Alapítvány és felelős kiadó  
Dr. KNÉZY LEHEL

ELŐFIZETESI ÁRAK:  
Helyben negyedévente 6 pengő  
Helyben egy hónapra 2 pengő

## Jó tanács a francia kormányknak.

Az új francia kormány idestova már egy hetes lesz, szóval tekintélyes múlt áll már mögötte; egy bizalmi szavazaton már túl esett, de sohasem tudja, mely „órában esik-bele a csirizes talba” mint ahogy a nóta mondja.

A győztes, a diadalmas, a gazdag, a kitűnő politikai rendszerű francia nemzet ugyanazzal a szegényteljes problémával küzdökik, mint mi elesett szegény magyarok: a költségvetés egyensúlyának helyreállításával.

Miként akarja az okos, a titkos szavazati rendszerű francia nemzet s annak bizonyára nagyszerű, képzelt, csupa elsőrendű államférfiakból álló kormánya rendbehozni az állam költségvetését s eltüntetni a deficitet?

Hihetetlen, de mégis igaz? Hozzá akar nyulni a tisztviselők fizetése s le akarja szakítani szállítást.

Mínthogy az egész világ egy nagy falu, természetes, hogy a franciáknál is az történik, ami nálunk: az ellenzék politikai töltét kovácsol magának az ügyből s csak az a különbség, hogy Franciaországban a szocialisták biztatják a tisztviselőket, hogy szervezkedjenek és ne engedjék meg fizetésük leszállítását, nálunk pedig Wolfek veszik védelmükbe a nyugdíjsokat.

Tudnánk azonban mi egy igen jó tanácsot a franciák számára, amelynek megfogadásával helyreállíthatnák a költségvetés egyensúlyát anélkül, hogy a tisztviselők fizetéséhez hozzá kellene nyulniok; azonkívül szolgálatot tehetnének az egész emberiségnek, mert őket követve helyreállíthatná mindenütt a költségvetés egyensúlyát minden tisztviselői fizetés vagy nyugdíj redukció nélkül.

Ez a jó tanács nem egyéb, mint az, hogy csak annyival csökkentsék a francia hadi büdzséjüket, mint a mennyi a költségvetési hiány. A hadi kapitalizmus Franciaországban tombol legerősebben; túri a parlamentarizmus bábszínházaszerű huzakodásait, az igaz hatalom azonban a francia marsaltanács, mely mesterségesen szítja a nemzetek kö-

zöli bizalmatlanságot és szállítja a munició és hadiszergyárosok számára a megrendeléseket.

Lépjön a francia nemzet öszintén a béke útjára, vegye komolyan a leszerelési konferenciát, mérsékelje fegyverkezési tempóját s akkor leszállíthatja költségvetését a nélkül, hogy a tisztviselők fizetését meg kellene csökkenteni.

Ha a francia nemzet erre az

egyszerű, természetes, önként kínálkozó útra lépne, bizonyos, hogy sok követőre találna; nem volna nemzeti, mely nem igyekezne költségvetését a hadügyi költségvetések lefaragásával helyreállítani.

Az is egészen bizonyos, hogy a szocialistáknak sem volna alkalmuk Franciaországban a tisztviselőket ellenállásra izgatni s a kormánynak sem kellene attól félni, hogy leszállítsák; a Francia köztársaság elnökhöz pedig nem kellene attól félni, hogy minden második héten felverik almából a kormány lemondó nyilatkozatának átvétele végett.

tanácskozássra szaladtak össze a brit külügyi hivatalba. Elengőzt igyekeztek adni. A magyar anyától származó hadacsnyi Mán Gyula, Kossuth 1848-as unokája — Maniú, a román ex-miniszterelnök — mozgósította román diákokat országos ellentüntetésekre a magyar revízió ellen és roham Cambridgebe válaszóin Bethlen Istvánnak és belebocsátkozta a nagy vitába.

Ilyen hatalmas eredményei vannak az egységes fellépésnek. Eckhardt Tibor angliai előadásait befejezte Párizsban siet, és Ernest Pazet kamarai külügyi bizottsági elnöknek vendége és találkozni fog a magyarbarát Pierre Cot és de Monzie francia miniszterekkel.

Rövidesen tizenkét képviselő látogat el hozzánk a kamara alelnökének vezetése mellett. A magyar Revíziós Liga úgy Bethlen grófnak, — mint Eckhardt Tibornak táviratilag küldött üdvözlését, köszönetét és elismerését.

Belső ügyeinkben is ez az összefogás, kell, hogy érvényesüljön. Fascista értelemben: „Egy mindnyájunkért és mindnyájá egyért!” jelmondatában kell összerakni rakásra az erőt a nagy élelok, nagy eredmények eléréséhez. Csak a nemzeti területek főlzabadtása után engedhetné meg magának Hazánk „rég jó egymás-közi veszekedések” fényűzését, amely nélkül — úgy lát-szik — nem tudnák már élni a magyar államélet tényezői.

Külügyeink sorsát, elorzott területeink fokozatos visszacsatolását pedig az angol Parlament fogja rendbehozni. Ez a Parliament 1848-ban a magyar menekültek részére öt-százezer font sterlinget szavazott meg és Kossuth Lajosnak Magyarország akkori kormány-zójának tíz évig menedéket adott Londonban.

Addig is minden erőnket összesíteni és egy emberként kell föllépni a külső és belső állami élet minden vonalán.

Magyarország legnehezebb éveiben csakis az egységes és erőteljes fellépésnek lesz meg

## Nemzeti Egység a külügyek frontján.

A nagy magyar revíziós mozgalom átfogó erejű világsikereinek szimfonikus nyitányát halljuk a britt szigetország fővárosából, a világállamot kormányzó angol alsóházi Common's House termeiből. Hallani fogjuk Párisból, a világosság központjából és halljuk a bajorok és a germánok oszlopos városaitól. Diszretes példaadásként egyszerre sietek Nyugat kultúrországába, a fejedelmi Bethlen István gróf történelmi alakja; az államfőntartó többség megbízottjaként. Régi bajtársával: Eckhardt Tiborral együtt. Az agrárellenzék vezére, akinek ereiben az erdélyi Rabonbá-nok ugroni vére futkosva kergeti a Rovóbáni ösök szent nemzeti céljait, teljes egyetértésben tört lándzsát jölvető mesterével, Bethlennel együtt. Balkáni ellenségeink külön-ményeivel megütköztek; a kitűnő előadássorozatban felvilágosítottak az utódállamok félrevezetett angol pártfogóit.

A harmadik erdélyi államférfi a tudományfőlkentjeként utazott el a magyar aranygyapjúért. Telesi Pál gróf Münchenből kezdve járja a harmadik német birodalom vezető városait, hirdelve Európa szerkezetének a magyar sors ügyét, igazságát.

Végre a külső ügyek inté-

zésében minden magyar, mint egy ember lép fel a világ színpadán, erejük egységes összetetésével.

Bethlen gróf a legnagyobb ellenzéki csoport vezérfiával együttesen megdöntötte a trianoni kegyetlen békeszerződés hibás alapját, bebizonyítva azt: Magyarország főnállása miért nem volt és miért nem lehetett — ezeréves igazságtalanság. A londoni külügyi társaságban, a közel-és közép Kelet egyesületeiben, a cambridgei és a glasgowi egyetemeken elhangzott felejtethetetlen előadásai gyümölcseként az angol alsóház 228 tagu revíziós csoportja mellé most a Lordok Házában is megalakult a magyarbarát főrendek csoportja, az idős Hickinson lord vezetésével, a felvidéki tótok autonómijára Churchill lord, a háborús miniszter maga készíti a tervezetet.

Bethlen gróf — a cambridgei egyetem egykor híres növendéke — izekre szedte szét az ellenkezőt vitató román, szláv férfi és női kiküldöttek állításait és britt támogatóikat Vickham Steadet és a hírhedt Seaton Watson (Scotus Viator) gyatra fejtegetéseit. Előbbi vissza is vonta ferdítvényeit és elnézést kért Magyarországtól. Népszövetségi megbízottjától. A kisántant követek hirtelen

a döntő sikere. Ilyenkor „nemuljon el a törpe minoritás!” — mint Kossuth Lajos hirdette 1949-ben — mert még őt sem tartották egyes „örök ellenkezők” elég világnagyságnak és elég erőteljes nemzetivelérnek. **Medveczky Károly.**

## Mikulás-ünnepély

volt kedden a belvárosi állami elemi iskolában, amelyen az ifj. vöröskereszt 180 tanulóknak juttatott szertelcsomagot. A szép műsort elejétől végig maguk a gyerekek rendezték. Makay Anti az ifj. elnök szép beszédet mondott, az énekkart igen ügyesen Lovas Gyurka dirigálta. Három kis szavalóművész után Mikulás bácsi mindvégig megilletődést és derút keltve intő nevelő mondatokat mondott, beleszóve persze a tanulókat.

A szép számban megjelent szülők meleg érdeklődéssel nézték és hallgatták az apróságok nagy teljesítményét. Hálás szívvel mond az ifj. vöröskereszt vezetősége köszönetet mindazoknak, akik a szép nap megrendezését adományaikkal lehetővé tették.

## Óriási sikert ígér a Turul disztornája.

A tornaélet stagnálását végre komoly munka változtatta fel. A Bajai Turul Sport Egylet vállalta magára a munka java részét. Első lépése az volt, hogy belépett a MOTESZ kötelekebe, majd megnyerte céljainak a tornaszport két legkiválóbb szakértőjét Flóra Sándor és Hoch Károly tanárokat. Néhány hetes munka után már jelentkezett az eredmény. Jóképességű férfi tornászok dolgoznak esténként a Legényegylet tornatermében, Vágó Rezső a gimnázium népszerű tornatanára és a többi iskolák kiválógták legügyesebb fiaikat és hatalmas ambícióval dolgoztatják a jövő remény-

ségeit. Csermák Teréz testnevelési tanárnő 20 tagú női tornászcsapata máris kitűnő kvalitásokat árul el. Minden jel arra mutat, hogy Baján van talaja e sportágnak és februárban rendezendő nagy tornaverseny a legnagyobb siker jegyében kerül lebonyolításra.

A Turul addig is elősegíti a torna népszerűsítését. Peldátlan anyagi áldozatok árán megszerezte a Budapesti Torna Club, a Debreceni TE és Kiskunhalasi AC legkiválóbb tornászainak nevezését a dec. 17-iki be-

mutatóra, akik örömmel tesznek eleget a meghívásnak és a világbajnokság kötelező számainak bemutatásával megbecsülhetetlen attrakcióhoz jut közönségünk.

Külön említést érdemelnek a KAC hölgytornászaik, akik naponta 2—3 órát treníroznak és rövid 1 év alatt vidék bajnoki címét szerezték meg.

Mindent összevéve a szezon legnagyobb sporteseményének kétség-telenül a Turul disztornája ígérkezik.

## A bajai kereskedők és iparosok tizparancsolata.

Abban a kemény küzdelemben, melyet ma a megélhetésért mindenki folytat s amely kezd már hasonlítani „a mindenek harcához — mindenki ellen”, egészen új vertezettel jelenik meg a bajai kereskedelem és ipar: a szervezethez acélpáncéljával.

Bármennyire szépítsük is a dolgot, bizonyos, hogy erős verseny folyik a főváros és vidék között s nekünk vidéken élőknek mégis csak az az érdekünk, hogy a vidéket erősítsük.

A vidék és főváros közötti küzdelem azonban csak úgy lehet javunkra eredményes, ha a kereskedelem és ipar szervezeten veszi fel a harcot s céltudatos vezetés és irányítás mellett fel tudja ébreszteni az egymásra utaltság és sorsközöség érzését városunk lakói között.

A bajai kereskedelem és ipar összefogását bizonyítja az a tizparancsolat, melyet most a kereskedők és iparosok közrebocsátottak.

Ez a tizparancsolat a bajai polgárnak szól, de egyuttal önvalomás, bizonygató az azon elvek mellett, melyek a bajai kereskedők és iparosok követni akarnak.

A kereskedők és iparosok mozgalma, a tizparancsolat: jogos önvédelme a bajai érdekeltségeknek a főváros erős versenyével szemben; minden egyes polgárnak meg kell

szivlelni a tizparancsolatban lefektetett elveket s ha követi azokat, akkor nemcsak Baja város gazdasági életét — mindnyájunk boldogulásának alapját — erősíti, hanem egyuttal a saját érdekeit is legheylesebben szolgálja.

Minden időkre érvényes axiomákat tartalmaz a tizparancsolat; ime közreadjuk egész terjedelmében.

1. Vásároljon Baján! Minden fillér, amit máshol költ el, saját városát szegényíti!
2. Ne drágítsa meg bevásárlásait a kedvezményes utazások költségeivel! A bajai kereskedelem és ipar minden igényét sokkal olcsóbban elégíti ki!
3. Legyen lokálpatrióta! Csak bajai kereskedőtől vásároljon! Csak bajai iparral dolgoztasson!
4. Ne menjen idegenbe vásárolni! Hisz más városokból jönnek Bajára vásárolni!
5. Támogassa Baja kereskedelmét és iparát! E két társadalmi réteg megerősödése biztos alapja a város fejlődésének!
6. Vigyázzon a saját érdekére! Amit Baján vásárol, az szebb, jobb és olcsóbb, mint bárhol!
7. Gazda, orvos, ügyvéd és tisztviselő vásároljon Baján, mert érdeke, hogy pénze a körforgásban visszakörüljön hozzá!
8. Aki Baján vásárol, annak van

**Tüzifa Szén**

**Grünhut és Társa**

BAJA.

Telefon:

160.

**Koksz Brikett**

szavatossága, aki idegenben vásárol, annak lehet csalódása!

9. Kísérje figyelemmel az újdonságokat! A bajai kereskedők minden idegenben a legjobb cikkeket hozzák forgalomba!

10. Kövesse a bajai kereskedők és iparosok jelszavát: Csak jót, mert ez az olcsó!

Kívánjuk, hogy legyen fogantatja a kereskedők és iparosok mozgalmanak; ne legyen a tizparancsolat pusztában elhangzó szó, hanem termékeny talajra hullott magvetés, mely sokszoros gyümölcsöt hoz egyesnek-városnak egyaránt.

## Tánc közben hirtelen meghalt egy halasi leány.

Szombaton este a Károly utca 14. sz. házában születésnapját ülte Köhény Mária munkásleány. Ebből az alkalomból több ismerőst meghívva vacsorára, vacsora után pedig táncra perdtültek az ottlevő vendégek és maga az ünnepelt Köhény Mária 23 éves leány is.

Egy darabig táncoltak, majd ismét asztalhoz ültek, kisvártatva pedig újra kezdtek a táncot. Tánc közben Köhény Mária elsápadt, utána eszméletlenül táncosa karjaiba utána. A vendégek höst nagy megrökönyödés támadt, mert Köhény Mária nem tudták eszméleteire téríteni. Tánc közben szívzselhűdés érte és meghalt. Kihivták Dr. Schuller Imre városi orvost, aki azonban már csak a beállott halált konstataálhatta.

## HUSZFOKOS hideget jósolnak. — Fagy és viharok Európaszerte.

Teljes erővel beköszöntött a tél. Párnapos latyakos locspoc után megjött az első komoly hóesés, nyomában az első komoly fagy s a hőmérőket éjszaka helyenként elérte sőt meg is haladta a mínusz 10 fokot. A prognózisok szerint száraz és még hidegebb 15—20 fokos idő várható.

A tél Európaszerte bekö-

**100%**

megtakarítással jár kitűnő rum és likőrök készítése házilag közismerten a legjobb

## „Gerté“ rum- és likőressentiákkal!

Elkészítésük gyors és egyszerű, 1 üveg rum- vagy bármely likőresszencia ára — 1 liter elkészítéséhez — csak 50 fillér!

**K É S Z I T I:**

**Gyarmati gyógyszerár, Baja.**



Gyári áron szerezhető be minden mennyiségben a főlerakatnál:

**GYARMATI gyógyszerárban BAJA.**

szöntött. Angliában a tegnap minden footbalmérkőzést, parforce-t és egyéb sporteseményt el kellett halasztani a nagy hideg és a dermesztő hóviharak miatt.

Eddig még sohasem tapasztalt erejű orkászerti viharospórt végig az Aldunán. A folyamok három méternyi hullámok tornyosultak, amelyek Braila kikötőjében rettenetes károkat okoztak, amennyiben nem kevesebb mint harminc elevátort döntött romba és sodort Dunába a vihar.

## HIREK.

— **Unnepi vacsora a Frontharcosoknál a kormányzó tiszteletere.** Kedden este viléz nagybányai Horthy Miklós kormányzó tiszteletere igen népes vacsora volt a Frontharcos egyesületben. A vacsorán egyetlen felszólalás volt: Hod-sághy Béla elnök ürítelte poharát Magyarország kormányzójára.

— **Bajtársi táborozás.** A Turul Szövetség „Bácska” Bajtársi törzse a Kormányzó Ur Öfóméltósága nénapja alkalmával t. hó 6-án este 8 órai kezdettel a Nemzeti Casino nagytermében táborot tart, melyre az egyesület tagjait ezuton meghívja.

## Bleyer Jakab meghalt.

Lapzártakor jelentik, hogy Bleyer Jakab a villányi kerület országgyűlési képviselője, egyetemi tanár, volt miniszter tegnap éjjel fél 11-kor 59 éves korában meghalt.

Bleyer Jakab epegyulladásban betegedett meg és orvosai az esti órákban konziliumot tartottak felette. A láb ekkor már 40 foknál magasabb volt. Az agónia 10 órakerült be.

— **Altiszti vacsora a kormányzó tiszteletere.** Vit. nagybányai Horthy Miklós kormányzó nénapja alkalmából Baja város katonaságának és karhatalmi szervezeteinek altiszteji családtagjaikkal együtt társasvacsorára ültek össze a Központi Szálloda különteremben. A kormányzót Bálint János folyamórtiszt helyettes köszöntötte fel. Nyáry Géza tiszthelyettes megpendítette az altiszti kaszinó felállításának eszméjét, melyet nagy helyesléssel fogadtak a jelenlévők. Értesülésünk szerint már komoly megbeszélések is folytak ebben az irányban, úgyhogy remélhetőleg sikerül majd a Kaszinó felállítása.

— **A Laky-tánciskola nagyszabású Mikulás-estje.** A Laky-tánciskola ma, szerdán este fél 8 órai kezdettel az Ipartestület helyiségében szokásos hangulatos és mókás mikulás estélyt rendez. Minden résztvevő egy-egy szép mikulást kap ajándékként azokon kívül díjmentes Mikulás sorsolás lesz. A tánczenét tangó dzsessz-zenehar szolgáltatja. Laky bácsi gondos előrelátással mindent meglett, hogy ez is az elmúlt évek nagyszabású Mikulás estjeihez ne csak hasonló legyen, hanem azokat még felül is mulja.

— **Borzalmas családirtás.** A tolnamegyei Marcinka pusztnán tegnap éjszaka Borbély István gazdálkodó feleségét féltékenységéből agyonverte, majd 4 éves kislát is. Borbély a kettős gyilkosság után felakasztotta magát és csak holtestére akadtak rá.

## OLCSÓ SZÖNYEGEK A REICH BERNÁT CÉGNÉL.

— **Postarabítás Miskolcon.** Miskolc legforgalmasabb pontján, a Széchenyi-utcában hétfőn délelőtt Varga József pénzeszevelőhordót az egyik ház kapualjában két ismeretlen ember megtámadta és valami fémtárggyal felbeütötte. A postásnak csak annyi ereje volt még, hogy segítségért kiáltson. Csakhamar összefutottak a járőrelők, a rablótámadók azonban ekkorra már elmenekültek. Vargát igen súlyos állapotban vitték kórházba.

— **Két kis gyermek tragédiája.** A Meyeri-ut egyik házában Evva József kömivesmester távolléte idejére bezárta a lakásba az 5 éves Éva és 4 éves Ilona leányát. A két gyermek játék közben nem vette észre, hogy a tűzhelyből szikra pat-

## Makacs székrekedés.

vastagbélhataras, gyomorboj, puffadás, vértorlás, sárgaság, aranyéras csomók, csipőfájás esetében a természetes „Ferenc József” keserűüz, reggel és este egy-egy kis pohárral bevéve rendkívül heves háziszér. Klinikai megfigyelések tanúsága szerint a **Ferenc József víz még ingoványos belü belegeknél is fájdalom nélkül hat.**

tant ki, amely lángalobbantotta a felhalmozott ruhámenüt és amire a szomszédok észrevették a kitűülő füstöt, már késő volt, mindkét gyermek megfulladt a füstben.

— **Élelmiszer csomagok csakis a nettó súly megjelölésével hozhatók forgalomba.** A budapesti kereskedelmi és iparkamara zsűrije a közeli napokban hozott határozatával kimondta, hogy élelmiszerárut tartalmazó zárt csomagoknak csak bruttó súly-jelzéssel, vagy pedig súlyjelzés nélkül történő forgalombahozatala a legúgabb körti visszaélésekre adhat alkalmat, amiórt is a zsűri megítélése szerint az ily áruk forgalombahozatala a tisztesség kereskedelme elveit ütközt.

A zsűri e megállapítása nem vonatkozhatik a védjegyes (márkás) árukra, mivel az ily áruk azonos egy-sége jellegzetes külseje, minősége és detail árai a forgalomban általánosan ismeretesek. Az ily áruk kelen-dőségének az alapja a fogyasztó közönségnek az áruk változatlan minősége és sulya iránti bizalom.

— **Ütven napja folyik a tárgyalás.** A birodalmi gyűlés gyujto-gatóinak pere már 50-ik tárgyalási napoz érkezett. A bizonyítási eljárás valószínűleg ma ér véget, mert már csak néhány tanu kihallgatása van hátra.

— **Merénylet készült Sztalin ellen.** A Daily Express revali jelentése szerint az orosz titkos rend-őrség széleskörű összeesküvést leplezett le. Az összeesküvők állítólag Sztalin házát és több fontos épülete-t a levegőbe akarták röpíteni. Több mint 8500 embert tartóztat-tak le, köztük mintegy ezer állami tisztviselőt, tisztet és katonát.

— **Hirtelen halál a lakodalomban.** Flaisz Mihály keceli lakos egyik ismerősénél mint násznagy vett részt az esküvőn, majd az ezt követő lakodalomban. Éjfélt tájban mindenki javában mulatott, egyszer-re Flaisz tánc közben elesett s pár pillanat alatt meghalt. A halál oka szívizélhűdés.

3—4 szobás komfortos  
**LAKÁST**  
keresek azonnali beköltözésre

Cím a kiadóba, vagy  
telefon 290.

Laptulajdonos:  
Dr. KNÉZY LEHEL.

**Házvétel** 6000 pengő kész-pénzzel rendelke-ző köztisztviselő igen kényelmes feltételek mellett a város közepén álló modern, mind-n komforttal ren-delkező olcsó kamatozású, hosszule-jaratu kölcsönnet megterhelt 4 szo-bás, nagy halos parkettás, szép kis parkett biró, adómentes házat ve-hetne. A házban vízvezeték és dy-namo is van. Felvilágosítással szol-gálgat **MESKÓ ILLÉS** ingatlanforgalmi irodája, Baja, Matyas király ter, a „Corvia” nyomda mellett.

## Reklám Áruház

Baja, Erzsébet Királyné-utca 7 sz. Alkalmi árai amíg a készlet tart.

<b>Dívating, la. kivitel</b>	<b>P 2:88</b>
<b>Csokornyakkendő</b>	<b>P —30</b>
<b>la. Magánkötő nyakkendő (gyűrhetetlen)</b>	<b>P —88</b>
<b>Fogkrém</b>	<b>P —22</b>
<b>Gépcérna la.</b>	<b>P —28</b>
<b>Férfi harisnya nehéz. la.</b>	<b>P 1:50</b>
<b>Férfi zokni la.</b>	<b>P —60</b>
<b>Női angol harisnya la.</b>	<b>P —80</b>
<b>Stoppolófa</b>	<b>P —16</b>
<b>Stoppoló pamut</b>	<b>P —05</b>
<b>Női pullover la.</b>	<b>P 3:60</b>
<b>Selyem női reformnadrág belül bolghos, minden színben, prima</b>	<b>P 2:50</b>

Nagy választék matyó kézimunkákban.

## CORSO.

December 8-án  
pénteken fél 4,  
6 és fél 9-kor:

Két szenzáció  
egy műsorban

## Chandu

Misztikus indiai  
történet 8 felv.

A főszerepekben

Lugosi Béla és  
June Wlasek.

## A fehér törzsfőnök

Vadnyugati törté-  
net tiz felvonás-  
ban. Főszerepben

George O'Brien

## URÁNIA

December 6-án  
December 7-én  
December 8-án

FILLÉRES  
helyárrakkal!

## Alattunk a POKOL!!

A film főszereplői:

Madge Evans  
Robert Mont-  
gomery, Val-  
ter Houston,  
Jim Durante.

A film az amerikai  
tengeri és légi had-  
erő közreműkö-  
désével készült!

HIRADÓK

# Karácsonyi játékok

óriási választékban és kiváló  
minőségben  
filléres árért kapható  
**UTRY-nál**

Erzsébet királyné-ut 38. Telefon: 280.

## Elmult a vásár Baján.

A vásárosok elvitték más városba selejtes patlogzó zománcedényeiket, melyben való főzés állandó életveszedelemmel jár. De elvitték azért is, mert Ön helyesen meggyőződött arról, hogy

## olcsóbban

vásárolhat elsőrendű és nem patlogzó edényt nálam. De nemcsak a jó edény olcsó nálam, hanem lályha, tűzhely, bogrács, fürdőkad és az összes háztartási vasáruk is.

**Kréneisz Géza vaskereskedő Baja.**

**20 fillér a borotválás**

**40 fillér a hajvágás**

**20 fillér a gyermekhajvágás géppel**

**180 pengő a bérletjegy**

## OSZTHEIMER

fodrásznál a városház épületében (a rendőrszoba mellett) és

Petőfi Sándor-utcai tüzletében.

## Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és  
vasárnap d. u. nyitva

december 4-től december 10. ig.

**LOVASSY ÜDÜN**

**DR. GEIRINGER JÁNOS**

gyógyszertára

## APRITOTT akácfa 100 kg. 3'60 P.

Hazai darabos szén 100  
kilogramm 3'60 P  
Tatai tojásszén 5'60 P.  
Pécsi tojásszén 100 kilog-  
ramm 5'80 Pengő.

prima gázgyári és porosz dió-  
kokszt raklarról azonnal szállítja  
„BAJA-BACSKA”  
építkezési és tüzelőanyag kereskedés.  
Mátyás király-tér 10. sz. Telefon-  
szám 356. —: Áraink házhöz  
szállítva értendők.

## MODERN

Lomfortos 4 szo-  
bas lakás, május  
1-re kiadó. Pe-  
tőfi Sándor-u 24.

## Üzlet áthelyezés!

Értesitem a n. é. közönséget, hogy  
úri szabó műhelyemet

Erzsébet királyné-utca 6. szám alól  
Árpád-utca 8. szám alá (Sugovica-  
part) helyeztem át. — Kérem a n.  
é. közönséget, hogy nb. megrende-  
léseikkel támogatni sziveskedjenek.

**MÁTÉ LAJOS úriszabó Árpád-u 8.**

## Budapesti gázgyári diókokszt

pécsi tojásszén, dióbrikett, diószén  
minden mennyiségben kapható!

Pécsi szekben fűtőszakértőt, díjmen-  
tesen küldünk, a próbafűtés díjtalan.

**SCHÜN ÉS BAJAI BAJA, Haynald-u. 13.**  
TELEFON: 26.

## Szenzációs

# 25 filléres vásár a Városi Drogériában!!

A modern áruházak példáját követve — óriási mennyiségek egy  
tétébeni vásárlásával sikerült olyan árakat elérnünk, hogy a pi-  
pere, illatszere és kozmetikai cikkekben **egységár osztályt lé-**  
**tesíthettünk.** — Felsorolunk néhány cikket, melynek egységárát

**25 fillérben állapítottuk meg:**

1 üveg dióolaj	—	—	—	25 fillér
1 drb. óriási angol szappan	—	—	—	25 fillér
1 tubus Alabastron fogpaszta	—	—	—	25 fillér
1 doboz puder minden színben	—	—	—	25 fillér
1 tégely szeplő krém, nappali vagy zsiros	—	—	—	25 fillér
2 doboz Heider fogpor, a két nagy doboz	—	—	—	25 fillér
1 üveg Menthol száiviz	—	—	—	25 fillér
1 doboz hintőpor	—	—	—	25 fillér
3 darab shampoo	—	—	—	25 fillér
1 üveg Hajkorpaszesz	—	—	—	25 fillér

Ezenkívül mindenféle más pipere, kozmetikai, háztartási és  
szépségápolási cikk kapható **25 filléres** egységáron. Pl. brillanti-  
nok, kölnivizek, pirosítók, borotvaszappan rudban, kiváló minő-  
ségű, stb., stb.

Tekintse meg kirakatunkat és Ön is meg lesz győzve arról,  
hogy **kizárólag szaküzletben** szabad ezen szükségletét besze-  
reznie, mert a rendkívül olcsó árak mellett garantált minőséget is kap.

**Városi Drogeria, Vörösmarthy-ucca 1.**

**A 10 évig fizetett házbér  
összege egyenlő egy  
ház építési összegével!**

## Kertvárosi telkeinken felépítjük kívánsága szerinti házat!

**Fizetési**

feltételek beosztásával, vala-  
mint tervekkel és bővebb fel-  
világosítással díjtalanul szolgál

**Kertvárosi Építési Vállalat**  
**SCHWARCZ DEZSŐ és PUSKÁS MIHÁLY**

Baja, Budapesti-ut.

Telefon: 290.